
 

Referat fra forældremøde d. 31. okt. 2011 kl. 19:10 i klublokalet. 
 

1. Roy bød velkommen 

2. Følgende var mødt: Søren Sönnichsen (Sarah og Frederik’s far), Frederik Sönnichsen 

(skytter og træner), Joan Rasmussen (Sasha og Sune’s mor) Carsten D (Caroline og 

Christoffer’s far), Anette (Mikkel’s mor) Michael (Mads’ far), Roy S. Hansen (formand for 

klubben) og Anette Stilou (Claes’ mor) og referant. 

3. Vi tog en kort præsentation bordet rundt. 

 

4. Træner i TIKBue.   
Mandag 17-19 – Søren Sönnichsen 

Tirsdag  18-19 – Preben Andersen 

Onsdag  17-19 – Frederik Sönnichsen og Anette Stilou 

Torsdag 17-19 – Roy S. Hansen og Anette Stilou 

 

Det blev aftalt på mødet at hvis nogle skytter gerne ville skyde om fredagen, skulle de tage 

kontakt til Frederik, for så vil han være der. Der vil så være mulighed for at træne allerede 

fra kl. 15.00 

 

5. Træning. Det skal være sjov at skyde med bue – dette er grundstenen i al træning. Vi 

underviser efter Bacis Skills, som er den koreanske måde at skyde med bue på. Roy og 

Anette har lige været på kursus med Henrik Toft, forhenværende landstræner og 

forgangsmand for at indføre Basic Skills i Danmark.  

6. Aldersklasse, årgange og afstande. Der hænger i klubben et opslag med alderskasser, 

årgange og afstande. 

7. Vinterskydning. Der er mulighed for at deltage i 8 skydninger i løbet af vinteren – 1. gang 

er i denne uge, 4 gange i efteråret og 4 gange i foråret. Skytten skal deltage i 6 skydning for 

at tælle til medajler. Alle skytter i Danmark kan deltage, Anette indrapportere via 

hjemmeside og resultaterne kan ses her www.vinterskydning.dk. Klubben betaler startgebyr. 

8. Ungdomsturning. I løbet af vinteren afholdes ca. 4 skivestævner og 2 jagtstævner – det 

første er d. 5. nov. I Lyngby. Disse stævner er både for helt nye skytter og erfarende skytter 

– hvor de må modtage alt den hjælp der er behov for.  

9. Egnebetaling til stævner og tilskud. Når skytten deltager i stævner betaler man selv 

startgebyr og transport. TIKBue betaler DM både indendørs og udendørs. Derudover har vi 

en transport-pujle – der giver tilskud – hvis stævnet ligger på Fyn/Jylland eller Sverige. 

Klubben opfordrer til samkøring. Til egne stævner betales kun halvt startgebyr. 

10. Forældredeltagelse i stævner og dagligt arbejde. Da alt arbejde i klubben er frivillig – 

opfordrer klubben til at forældre hjælper til – hvor det er muligt. Klubben bruger mails. Når 

vi afholder stævne er der brug for hjælp til opsætning og til nedtagning – under selve 

stævnet kører det meste elektronisk.  

http://www.vinterskydning.dk/


11. Klubtøj. Det er nu muligt at købe klubtøj, hos en forhandler her i Taastrup. Comwear. På 

hjemmeside www.tikshoppen.dk under bueskydning der tøjet ses. Det er muligt at bestille 

over nettet 

12. Juleafslutning. Vi afholder juleafslutning mandag d. 19. dec. Kl. 18 – invitation kommer 

senere. Derefter holder vi juleferie. Indtil mandag d. 2. jan. 2012 

13. Klubmesterskab. I marts/april 2012 afholder vi klubmesterskab – hvor vi skyder inde i 

gymnastiksalen og bagefter spiser sammen – uddeler præmier og pokaler – vi har 2 pokaler 

– 1 til en skytter og 1 til et medlem der har gjort en særlig indsats for klubben. 

14. Sommerlejr. Det sted hvor vi plejer at afholde sommerlejr er lejet ud week-enderne 

omkring Sankt Hans. TIKBue vender tilbage med hvad vi så gør.  

15. Week-end træning. Lørdag d. 19. nov. 2011 – vil vi afholde en træningsdag for ungdom – 

invitation kommer snarest. Vil lave 1 mere i januar. 

16. Hvad siger forældrene. Positive tilbagemeldinger 

 

Mødet sluttede ved 20:15 tiden – tak for et godt møde - Anette 

http://www.tikshoppen.dk/

